



КАМ'ЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

пл. Поля, 5, м. Верхньодніпровськ, 51600, тел. (05658) 6-05-55, (05658) 6-06-43
E-mail: 1220_vdnepruszn@ukr.net Код ЄДРПОУ 44389261

28.01.2022 № 167

Голові
Рахункової палати
В.В. Пацкану

На лист від 22.12.2021 № 18-3165 управління соціального захисту населення Кам'янської районної державної адміністрації ретельно ознайомившись зі звітом, щодо питання придбання житла з ознаками завищеної вартості повідомляє наступне:

управлінням соціального захисту населення були надані згоди на перерахування коштів із спеціальних рахунків дітей на рахунки зазначені у договорах купівлі-продажу, коли були надані усі необхідні документи і витримані всі вимоги постанови та повністю відсутні умови для відмови на перерахування коштів.

Крім того, слід зазначити, що місцева комісія не несе відповідальність за правильність та якість звітів про оцінку майна. Це повноваження відповідних організацій, які мають на це ліцензію.

Відповідно несвоечасного повернення коштів грошової компенсації повідомляємо наступне:

листом управління від 10 січня 2020 року № 58 був наданий дозвіл на перерахування коштів із спеціального рахунку Гуртового Максима Сергійовича на рахунок продавця. Цим же листом управління повідомляло АТ «Ощадбанк», що є залишок коштів в розмірі 9748,00 грн., який необхідно повернути на розрахунковий рахунок управління, який буде повідомлений додатково.

Рахункова палата	
Вх. №	142/06
"31"	01. 2022 р.

Реквізити для повернення залишку були відсутні, так як в Рішенні сесії про місцевий бюджет на 2020 рік не було включено функцію 0816083, в зв'язку з відсутністю кошторисних призначень. Рахунок було відкрито після внесення змін в мережу. Листом управління від 28.01.2020 року № 209 АТ «Ощадбанк» були повідомлені реквізити для повернення залишку коштів. Кошти банком повернуті в повному обсязі.

Стосовно повернення залишку коштів до обласного бюджету повідомляємо наступне:

для зарахування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з її числа, управлінню на рахунок, фінансовий відділ надає розпорядження на фінансування, а не головний розпорядник коштів обласного бюджету, в зв'язку з чим механізм повернення таких коштів не залежить від управління.

Кошти повертаються на рахунок та утворюють залишки асигнувань поточного року, після придбання житла дітям-сиротам, на рахунку управління. Не використані кошти залишаються до кінця року, а в кінці року забираються розпорядженням фінансового відділу для подальшого повернення розпоряднику. На строки повернення коштів управління впливу не має.

Залишок невикористаних коштів в сумі 3,909 тис. грн. утворений в результаті перевищення суми грошової компенсації над сумою Договору купівлі-продажу під час придбання житла Єлєртом О.О. надійшов до управління 04.12.2020 року і залишився на рахунку управління до кінця року та був повернутий розпорядженням фінансового відділу відповідно вище наведеному механізму повернення субвенції.

Щодо питання недопущення порушень надалі, то в зв'язку з децентралізацією, розпорядником коштів за місцевими бюджетами у 2021 році є органи місцевого самоврядування.

Начальник управління соціального захисту населення Кам'янської райдержадміністрації



Ольга БЛІКЯН